11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.08.2021 17:58:44

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.08.2021 19:50:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308714/answer/308726




3npaBcTByrTe! OTCYTCTBUE €OUHUI] U3MEPEHUS U PepepEeHCHBIX 3HaUYeHUY He IT03BOJISAET CYOUTh
XapaKTepe uxMeHeHu!. MOKXHO 3al0f03pUTh MOBHIIIIEHNE cogepKaHus Oeka 1 aCKOPOUHOBOM
KUCIOTH. O6CyuTe 9TU BOIIPOCH! C IEAUATPOM U AETCKUM HedposoroM. Yoauu!



